

2023年全国刑事案件立案数同比下降4.8%

公安部1月9日在京召开新闻发布会,通报公安机关2023年维护国家政治安全、社会稳定成效。公安部新闻发言人贾俊强在发布会上介绍,2023年,全国查处治安案件数与2022年基本持平,刑事案件立案数比2022年下降4.8%,全国社会治安形势持续保持稳定。

在守护人民安宁方面,2023年全国公安机关推进扫黑除恶常态化,打掉涉黑恶犯罪组织1900余个,破获各类刑事案件2.9万起;针对缅北涉我电信网络诈骗犯罪,部署推进边境警务执法合作,连续开展多轮打击行动,缅北相关地方执法部门共向我方移交犯罪嫌疑人4.1万名。 据新华社

春运首日火车票周五开售

今年春运1月26日开始,共计40天

详见A02版



困住你的是电梯 最大元凶竟是垃圾

许多人可能有被困电梯的经历,这时候你第一时间该咋办?导致电梯故障的最大元凶是什么?记者近日走进济南市电梯安全运行监控中心,带您了解电梯困人那些事儿。

相关人员提醒,被困电梯期间最好不要自己将电梯门扒开,这样做会有掉落的风险。

详见A04版



警察节的别样警言彩

本报记者走近济南刑警,聆听他们的职业故事



命案现场的尼龙绳分成2000段 700次DNA检验揪出26年前凶犯



审讯时跟嫌疑人聊起买彩票 他用一个问题突破积年命案



百人荐股群为何这10人受骗 反诈专家为你揭秘电诈套路

详见A03版

靠行贿当上国足主帅 李铁对着镜头说后悔

详见A02版

沪鲁第三战今晚打响 山东男篮力争客场连胜

详见A08版

美52年来首次登月任务 着陆器遭遇技术故障

详见A15版

足球皇帝贝肯鲍尔去世 曾多次来中国交流

详见A16版



扫码下载齐鲁壹点,更多精彩等着你



1月9日,在枣庄市市中区东湖小学,市中区人民法院司法警察大队的法警向师生展示擒拿格斗术。近日,多地举办活动迎接第四个中国人民警察节。 新华社发